



В Волгоградской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей

09 июля текущего года в правоохранительные органы Фроловского района поступило сообщение об обнаружении тел двухлетних детей в пруду поселка Образцы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, накануне днем в гости к местной многодетной жительнице пришла подруга со своей двухлетней дочерью. Пока женщины занимались домашними делами, их дети гуляли во дворе, периодически выходя за калитку, чтобы поиграть на находящейся там песочной насыпи. В какой-то момент подруги заметили отсутствие малолетней девочки и двухлетнего сына хозяйки. Они тут же отправились на поиски. Тела детей были обнаружены буквально в 70-ти метрах от дома – в местном пруду. Причиной их гибели стало утопление.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося.

Установлено, что семьи, в которых воспитывались погибшие дети, характеризуются положительно, в поле зрения органов системы профилактики никогда не попадали.

10 Июля 2021

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1590685>